

# С праздником, дорогие мужчины!

# НАШЕ ВРЕМЯ

Суббота,  
22 февраля  
1997 года  
№ 16 (7777)

## Армия была, есть и будет

Интервью с военным комиссаром района  
Сергеем Ковалёвым

—Сергей Николаевич, каковы итоги работы районного военкомата за прошедший год?

—Год был трудным. При этом, новый облвоенком и начал наводить порядок. За год у нас работало три комиссии облвоенкомата. В прошлом году мы выполнили план призывов — это положительный момент в нашей работе.

—Сейчас говорят, что в армии тяжело. На работе военкомата это обстоятельство как-то отражается?

—Конечно, родители призывников обращаются к нам. Порой они не желают отпускать сыновей в армию. Приходится принимать кардинальные меры. Правда, мы не возбуждали ни одного уголовного дела за уклонение от службы, обошлись уговорами. В больших городах призыв проходит немного сложнее, чем у нас.

—Как ситуация в армии связывается на вашем финансовом и материальном обеспечении?

—Согласно постановлению правительства содержание военкоматов идет из местного бюджета. В бюджете, естественно, денег нет. А денежное содержание военнослужащим и зарплата служащим идет за счет Министерства обороны, а все остальные (комслуги, электричество, связь) оплачиваются из средств местного бюджета. С коммунальным хозяйством еще не рассчитались за 1995 год. Так что проблем много. А зарплату мы получили за ноябрь.

—Как укомплектован районный военкомат кадрами?

—Укомплектован на 100 процентов. До недавнего

времени была вакантная капитанская должность. Приняли на нее человека из запаса. С января он исполняет свои обязанности. Коллектив у нас дружный и работоспособный.

—Вы занимаетесь проблемами ветеранов Великой Отечественной войны и участников войн последних лет?

—Солдаты, принимавшие участие в боевых действиях, у нас на особом учете. С ветеранами мы хорошо сотрудничаем в плане социального обеспечения. Материально, конечно, мы им помочь не можем. Поддерживаем морально, направляем ходатайство за ветеранов в районную администрацию. Проводим совместные мероприятия в День Победы и 23 февраля.

—Слышал, что недавно прошла приписка юношей 17-летнего возраста к военкомату. Каковы ее итоги?

—Мы должны были поставить на учет 225 человек, но прибыло из них к нам 189. Много бодрых. 140 человек направлено на дополнительное обследование. Всего 41 юноша признан годным к службе. Пятеро уже признаны негодными. По итогам комиссии 20 человек изъявили желание поступать в военные училища, при плане 17 человек. Парни стремятся поступать в военные училища, потому что там государственное обеспечение и бесплатное обучение. В наше время это очень много значит.

—Сергей Николаевич, каким образом вы контактируете со школами на предмет военной подготовки юношей?

—Контактируем. В частности, прапорщик Чувашов ходит в школы и проводит с ребятами занятия. Но такого тесного контакта, как раньше, нет из-за отсутствия в школах материальной базы. Например, юноши не могут изучать воинский устав, так как в районе он есть только в военкомате. Нет в школах наглядных пособий, учебного оружия.

—Раньше со старшеклассниками проводились многодневные сборы по подготовке к службе...

—Сейчас их не проводим из-за отсутствия финансирования.

—Если говорить о контрактной службе, как военкомат работает в этом направлении?

—На контрактную службу призываем. Это дело добровольное. В прошлом году отправили человек семь. Основной упор делался на призыв в Чечню и Таджикистан. Люди не горят желанием ехать в «горячие точки».

—Сергей Николаевич, Ваши пожелания в канун праздника...

—Раньше день 23 февраля отмечался торжественно. Чувствовалось, что это — День рождения Красной армии. Но и сейчас он не утратил своего значения. Желаю всем бывшим воинам, настоящим и будущим здоровья, удачи. Не бойтесь идти в армию. Армия была, есть и, думаю, будет. Как бы тяжело стране ни было, армия нам нужна. А домыслы про нашу армию распространяют люди, которые в ней не служили.

Записал  
Игорь АЛЕХИН.

### Примите поздравления!

Администрация района поздравляет всех, кто когда-либо носил армейские погоны, всех, кому еще только предстоит встать в солдатский строй, с праздником — Днем защитников Отечества! Желаем здоровья, счастья, благополучия в семьях, успехов в труде, всего доброго вам и вашим семьям.

Уважаемые ветераны!

Горячо и сердечно поздравляем вас с праздником — Днем защитников Отечества. Желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья.

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВETERANОВ  
ВОЙНЫ И ТРУДА.

### С днём рождения!

От всей души поздравляем любимую племянницу СТЕПАНОВУ Татьяну с 17-летием!

Тебе—семнадцать: жизнь прекрасна.

Живи и радуйся всему.

Твои глаза открыты счастью,

Любви, надежде и теплу.

Тетя НИНА, дядя ТОЛЯ.

Поздравляем нашу милую племянницу и сестренку Татьяну СТЕПАНОВУ с днём рождения! 23 февраля ей исполняется 17 лет.

Пусть юность твоя расцветает,

Пусть счастье сопутствует ей

И все, что прекрасным бывает,

Пусть сбудется в жизни твоей.

Семья ЮСТУС.

Поздравляем МАКАРОВУ Людмилу Петрану с 25-летием!

Пусть тебе не 17 и даже не 20—

Не будем сегодня считать года.

Твой возраст прекрасен—

В нем юность и мудрость,

Горячее сердце и ясность ума.

В нем прошлые беды растаяли дымом,

В нем прошлая радость осталась теплом,

В нем солнце светило,

В нем было дождливо,

В нем то, что мы жизнью,

Что счастьем зовем.

КУТЕРГИНЫ, МАКАРОВЫ,  
баба НАДЯ, деда ТРИША.

### Жильё—в частные руки

По данным районного отдела статистики, в прошлом году приватизировано 203 квартиры (в сельской местности—72). В сравнении с 1995 годом, число приватизированных квартир уменьшилось на

118 (37 процентов). С начала приватизации приватизировано 1910 квартир. Таким образом, в частную собственность перешло 40 процентов общей площади общественного жилья.

### Эхо чеченской войны

## Цена Ордена Мужества

Наконец здравый смысл возобладал над амбициями политиков, и кровопролитная война в Чечне завершилась. Тридцать парней из нашего района прошли суровое испытание этой войной. А Евгений Жиряков в канун Дня защитников Отечества получил одну из высших наград России — Орден Мужества. Евгений—уроженец села Ишим. Его мать работает в хозяйстве, заведующей пекарней, отец—прорабом. Призвали Евгения на службу в армию с третьего курса Кемеровского сельскохозяйственного техникума. Я побеседовал с кавалером Ордена Мужества.

—Евгений, как ты оказался в Чечне?

—Меня призвали в батальон внутренних войск в Рубцовск (Алтайский край). Нас готовили там специально для отправки в Чечню. Особое внимание уделяли физической подготовке. Много приходилось стрелять (и днем, и

ночью). По 36 километров проходили в полном боевом снаряжении. Семь месяцев ушло на подготовку. Затем нас отправили в Чечню. 8 августа 1995 года мы прибыли в Гудермес. Это второй по величине город в Чечне.

—Какое первое впечатление сложилось у

тебя о Чечне?

—Нам говорили офицеры, что мирные жители за нас, что они будут помогать солдатам. Но когда мы приехали в Гудермес, сразу же эти мирные жители организовали демонстрацию. Забросали нас камнями. Шли чеченцы под своими зелеными флагами, с транспарантами «Долой российских оккупантов».

—Евгений, куда вас направили после прибытия и какие задачи выполняли?

—Своим ходом мы пошли до Новогрозненска. Мы организовали заставу на сопке у деревни Кушкельды. Там выкопали окопы для себя и для техники. Нашей задачей была охра-

на КПП. Застава являлась заслоном на пути боевиков. А боевые действия вели войска спецназа и Российской армии. Когда приехали, было спокойно. Летом чеченские боевики не воюют. До нас доходили их угрозы: «Вот урожай, тогда и за вас возьмемся». Действительно, когда погода испортилась (пошел дождь, подул сильный ветер), начались обстрелы. А в ночь с 31 августа на 1 сентября пришлось долго отстреливаться. На нашей заставе относительно немного парней погибло, потому что мы подготовились к обстрелам как надо—выкопали глубокие окопы.

—За какие заслуги тебя наградили Орденом Мужества?

—Я был пулеметчиком и входил в число первой пятерки во взводе по стрельбе. Когда потребовалось, вышел на операцию. Дело в том, что на каждой заставе находилось по роте солдат. Одну из наших застав блокировали боевики и бесперывно обстреливали. У наших заканчивались запасы продовольствия, воды и патронов. А высшее командование ничего для спасения заставы не предпринимало. Вертолет пролетит, «градом» вокруг заставы постреляет, а толку от этого не было. Мы решили пойти [Продолжение на 2 стр.]

### Новости

СОСТОЯЛОСЬ заседание окружной избирательной комиссии по выборам депутатов районного совета по избирательному округу № 1. Председателем комиссии избран Барнард Л. И., зам. председателя—Арышева В. М., секретарем комиссии—Петрик Н. Н.

СОСТОЯЛСЯ семинар-совещание с председателями окружных комиссий по выборам глав администраций сельсоветов. В работе совещания приняла участие Л. Спиридонова—зам. отделом по работе с территориями. Присутствующие ознакомились с целями и задачами комиссий на данный период выборов.

В АТТЕСТАЦИОННУЮ комиссию при районном поступило 68 заявлений от педагогических и руководящих кадров, претендующих на первую и высшую квалификационную категорию. Первый теоретический этап аттестационной комиссии проходил в январе и закончился в феврале. Второй этап—практический, пройдет в марте.

В ПРОШЛОМ номере газеты мы сообщали, что погашены долги по зарплате бюджетникам за июнь. Однако, как уточнил Анатолий Пицкин, деньги из области поступили на выплату январской зарплаты, и ранее принятое решение после консультации в областной администрации изменено: 500 миллионов рублей отданы работникам бюджетной сферы не за июнь, а за январь. Пока не ясно, когда областная администрация начнет гасить долги по зарплате бюджетникам за прошлый год.

С 3 ПО 28 февраля в школах района проходит тур олимпиад по истории, литературе, иностранному языку.

КАК СООБЩИЛ нам И. Приходько, член районного совета ветеранов войны и труда, в Яйский район поступило 118 пар обуви в качестве гуманитарной помощи от Амана Тулеева.

Эхо чеченской войны

# Цена Ордена Мужества

(Продолжение.  
Начало на 1 стр.)

мочь товарищам силами своей роты: сделать туда вылазку, попытаться прорваться на заставу и доставить продовольственные боеприпасы. До заставы было 3 километра. Половину пути мы проехали, затем пошли пешком по неизвестной пересеченной местности, где нас могли запросто убить боевики. Я находился в самом опасном положении — в головном дозоре вместе с командиром взвода и сержантом. Часть опасного пути мы прошли, когда нам сообщили, что операция отменяется.

А ранили меня при проведении крупной операции. В феврале 1996 года наше командование решило взять Новогрозненск, так как там скопилось более 500 боевиков. Предварительно разбомбив все село, российские войска заняли его. Нас поставили в заслон, чтобы мы добивали спрятавшихся в селе боевиков. На ночь мы, как положено, выставили посты. Когда боевики вылезли из своих укрытий и начали нас обстреливать, я находился на соседнем посту у друга. Я пожелал на свой пост к своему напарнику. При переборке меня и ранили в ногу. Я упал, но продол-

жал отстреливаться. Перестрелка была недолгой, боевиков мы спугнули. Ко мне на помощь подоспели друзья. Они сообщили о ранении на заставу, за мной приехали на БТР и увезли в госпиталь. В конце февраля меня отправили из Чечни в госпиталь Твери. В общей сложности я прослужил в Чечне 6 месяцев и три недели.

—**Было ли тебе там страшно?**  
—Первую неделю еще думаешь о безопасности, пригибаешься в окопах. Потом все страхи проходят, почти ничего не боишься. Одного боишься — попасть в плен, потому что чеченцы издеваются над солдатами, даже кастрируют. Когда мы сменяли батальон, стоявший до нас на сопке, солдаты рассказывали нам такой случай. От тяжелых условий жизни у многих в Чечне «едет крыша». (Особенно у всех офицеров, так как они каждый день там пили). Так вот, и у одного солдата «крыша поехала». Этот парень в одиночку спустился с сопки в деревню. Ну, и принес его оттуда «по частям»: отдельно руки, ноги, голова и туловище без мужского полового органа.

—**Вероятно, и вам часто доводилось снимать стрессы выпивкой?**

—Конечно, приходилось. Когда ездили за

водой, водку покупали на базаре. Нам по 40 тысяч на месяц выдавали, а полагалось 200 тысяч. Остальные выплатили по возвращении в часть.

—**Евгений, расскажи подробнее об условиях службы в Чечне.**

—Условия тяжелейшие. У нас не было воды, чтобы помыться. Вода привозная. Вначале мы наткнулись на трубу, по которой вода с гор спускалась в деревню. Продолбили в ней дыру и пользовались. Но потом эту воду отравили. Очень страдали от бельевых вшей. Электричества у нас не было. Ночью в палатках темно, днем тоже. Из-за темноты портилось зрение. Пользовались керосинками, которые сильно коптели. Когда утром проснешься, не можешь откашляться от сажи. От жизни в окопах и землянках у кого геморрой появился, кто почки застудил, кто спину.

К тому же, питание было плохое. Когда боевики устраивали блокаду, выехать за продуктами под обстрелом было невозможно. По неделе сидели на одной каше, а хлеба не видели.

—**А во что одевались?**

—Форма одежды была свободной. Я, например, летом ходил в футболке, косынке, кроссовках и в камуфлированных штанах.

—**Есть у тебя ощущение, что эта война нам была не нужна?**

—Это, вообще, была не война, а глупость. Мы воевали не за Россию-Родину, а просто за убийство друга, или от злости, что живешь по-свински. Нам говорили, что у нас все списанное (кроме оружия). А мы между собой шутили: «Наверное, мы тоже списанные и ненужные». К примеру, обещали сменить нас через три месяца, а смена пришла только через 8 с половиной месяцев. Много бессмысленного происходило на наших глазах. Не раз случалось, что окружают боевиков, надо бы их уничтожить, так нет, выходит приказ освободить коридоры, чтобы боевики могли свободно уйти в горы. Затем они спокойно живут, как мирные жители, снова где-то скапливаются и расстреливают заставу. Их опять окружают и вновь дают коридор для ухода.

На этой войне просто кто-то делал большие деньги. Например, мост разбомбят, а затем выделяют миллионы на его ремонт. Через неделю говорят, что мост снова разбомбили, а его и не делали, хотя деньги кому-то достались.

—**Евгений, как складывалась твоя дальнейшая служба?**

—Я пролежал три не-

дели в госпитале, в Твери. Потом нас должны были отправить по своим частям, но оставили служить в Твери. Я пошел в артиллерию. Месяц прослужил, дали отпуск. В отпуске поехал в свою часть, в Рубцовск. Там сказали, чтобы после отпуска я приезжал дослуживать в свою часть. Когда я приехал в часть после отпуска, там царил беспредел. Парней, прослуживших больше восьми месяцев в Чечне, не отпускали домой. Сначала вышел Указ об увольнении прослуживших в Чечне 6 месяцев через 1,5 года службы. Затем его отменили. Это повлияло на парней, они не слушались команд, ходили в сапогах (ночью в казармах никого не было), дрались друг с другом. Но, наконец, решили уволить раненых. Меня в их числе уволили 1 июля. А остальные вернулись домой только в начале сентября.

Дома, в Ишиме, я отдохнул, но работать там негде. Деньги в хозяйстве не платят. Приехал в Яю, устроился работать на железную дорогу. Вот и все.

—**Спасибо, Евгений, за рассказ. Счастья и успехов тебе в мирной жизни.**

Игорь АЛЕХИН.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ  
ПОЧТЫ

## Наш любимый почтальон

Уже много лет я пишу и читаю районную газету. Люблю ее очень, а потому жду с нетерпением. Прочитываю быстро и сожалею, что она выходит два раза в неделю, я ее каждый день бы читал. Раньше, когда газету доставляли работники почты, мне часто приходилось с ними выяснять отношения по поводу доставки. Ее приносили не вовремя, либо отдавали жителям другой улицы, чтобы передали на нашу. Но вот уже больше года, как газету доставляет почтальон, работающий от редакции. Несмотря на то, что наша улица одна из дальних, часто ее заносит снегом, наш почтальон Николай Чеботавец никогда не опаздывает с доставкой газеты. Метель или мороз, дождь или грязь, Николай свое дело знает и газету доставит вовремя. Мы довольны его работой. Спасибо ему за заботу о нас. Скоро праздник — День защитников Отечества. От подписчиков нашей улицы поздравляем Николая с праздником. Желаем ему здоровья и семейного счастья.

Николай Иванович  
СИДЬКО,  
ветеран войны,  
ул. Николаевская.

# СТАРЫЙ СОЛДАТ

Говорят, что отмечать широко, с застольем и подарками 23 февраля придумали женщины. И неважно, что этот день называется Днем защитников Отечества. Для женщин прежде всего это праздник мужчин — и малых, и больших, и старых, будущих, настоящих и бывших защитников Отечества.

Об одном из старых солдат мне и хочется сегодня рассказать.

Александр Никитич Щеглов — человек известный и уважаемый в Улановке. Много лет своей жизни он отдал родной школе, воспитывая не одно поколение девочек и мальчишек Улановки.

Родился Александр Никитич в Александровке Вознесенского сельсовета. Деревушка небольшая, но была здесь школа-четырёхлетка. В ней будущий воин и будущий директор средней школы постигал азы наук. Но начальная школа для любознательного мальчишки лишь пробудила страсть к знаниям. Закончив четырёхлетку, он пошел учиться дальше. А дальше — это Емельяновская семилетняя школа. Там же он вступил в комсомол. В те годы у молодежи тяга к знаниям была неимоверной. И Александр Щеглов после семилетки поступает в Анжерский горный техникум. Было это в последнем предвоенном году. Не успел сдать экзамены за первый курс, как в жизнь ворвалось страшное слово «война».

Летом он еще работал в родном колхозе, пахал зябь. Занятия в техникуме начинались в августе. 12 числа его вызвали в горком комсомола. Спросили: «Желаешь учиться в военном училище связи?». А кто из молодых не хотел тогда на фронт. И ответом было: «Да». А спустя два месяца учебы, связиста-телеграфиста Щеглова отправили в запасной полк, где он пробыл до апреля 1942 года. 17 апреля дали команду прибыть в Москву в 51-й отдельный полк связи московской зоны обороны. Молодому воину было в то время всего восемнадцать. Столица поразила тогда сибирского парня своей пустотой. Жителей в Москве было мало, все больше военные — и в метро, и в трамваях. Ему, сибиряку, приехавшему первый раз в столицу, было интересно побывать на Красной площади, увидеть Мавзолей, прокатиться в метро.

В 1943 году полк расформировали, Александра направили на фронт — в 586-й отдельный ба-

тальон связи 39-й армии под Витебск. В то время А. Щеглов был уже командиром отделения. Его рота обеспечивала связью передовые части дивизии, корпуса, танковой бригады. Связистам приходилось близко подходить к передовой, сматывать и разматывать 20-килограммовые катушки и давать связь. Особенно трудно было обеспечивать связь в 1944 году, когда под Витебском одна из немецких армий попала в окружение. Знаменитая операция «Багратион», начатая 22 июня 1944 года, освободила Витебск, затем Вильнюс, Каунас. К осени наши войска вышли к границе Восточной Пруссии. Солдаты противника разбрелись по лесам, пытались прорваться, нарушая связь. Пехотные войска прочесывали леса, вылавливали солдат противника, брали в плен. Ну, а связисты олять восстанавливали связь.

Из Литвы перешли границу Восточной Пруссии. Поняли это сразу по кирпичным домам с черепицей на крыше. Архитектура их сильно отличалась от нашей. Дома, поместья были брошены, местное население русских боялось. За оставленным скотом ухаживали угнанные из Белоруссии крестьяне. Вот те были рады Красной Армии.

Александр Щеглов с октября 1944 года по 9

апреля 1945 года всю Пруссию прошел. Именно здесь, в Восточной Пруссии, 23 февраля 1945 года, в праздник Красной Армии, сержант Александр Щеглов получил свою первую, очень дорогую награду — медаль «За боевые заслуги». В апреле передовые части 39-й армии брали особо укрепленный Кеннигсберг. После взятия города армию здесь же, в Пруссии, отвели в тыл. В Восточной Пруссии погиб командир их 3 Белорусского фронта Иван Данилович Черняховский.

Победу А. Щеглов встретил вблизи города Инстербурга. Об окончании войны объявили по радио. Солдаты спали, но кто-то услышал новость, началась радостная палба, стали будить остальных. Спросок никто ничего не мог понять. В полдень 9 мая 1945 года 39-я армия провела на поле армейский парад. Принимал парад командующий армией генерал-полковник И. Людников. С развернутыми знаменами, строем шли солдаты, победившие войну.

После окончания войны стали готовиться к отправке домой. Грузили на платформы имущество, лошадей, сено. 13 мая отправились, и хотя Указа о демобилизации не было, все думали, что будут служить в Советском Союзе. Ни-

кто не знал, что поедут мимо дома, прямехонько в Монголию. В начале июня совершили 300-километровый марш-бросок к Маньчжурии, которая была захвачена японцами. 8 августа СССР объявил войну Японии. 39-я армия готовилась к бою. Перешла границу. Как всегда, связисты обеспечивали связь. Армия быстро продвигалась вперед, помогал опыт Великой Отечественной войны, передовые пехотные части сломали сопротивление японцев. В каком-то из городов Маньчжурии услышали о капитуляции Японии. Вся Квантунская армия сдалась в плен. Когда объявили 3 сентября Победу над Японией, Александр был уже в Порт-Артуре.

Город небольшой, но молодому солдату он был хорошо известен по учебникам истории. В то время сохранились еще укрепления, траншеи русско-японской войны 1905—1907 годов. Особенно поражал знаменитый Электрический утес на берегу Желтого моря. Там были укрепленные форты, туда по железной дороге подавались к орудиям снаряды.

Служба продолжалась. А. Щеглов охранял пленных японцев, которые жили в палатках, вблизи батальона армии. Побегов не было: у японцев строгая дисциплина, их офицеры

носили форму, командовали подчиненными. Вместе с батальоном нашей армии строили радиостанцию, чтобы была прямая связь с Москвой.

После окончания войны с японцами Александр Никитичу в полуправлении Армии вручили Почетную грамоту ЦК комсомола. Вскоре здесь же, в городе, вручили другую награду: медаль «За взятие Кеннигсберга». В Порт-Артуре избрали освобожденным секретарем комсомольской организации батальона. В 1946 году были назначены выборы в Верховный Совет, и А. Щеглова выбрали членом окружной избирательной комиссии особого военного округа. Депутатами избрали Героя Советского Союза маршала К. Мерецкого и Героя Советского Союза командира 39-й армии И. Людникова. При вручении им удостоверений депутата Александр Никитич впервые увидел этих известных людей.

В мае 1947 года Александра Щеглова демобилизовали, и солдат вернулся на свою родину. Закончились годы войны, годы службы в армии, впереди ждали новая жизнь и новые дороги. Солдат выбирал мирную профессию...

Валентина ГИМАНОВА.

Распоряжение администрации Яйского района Кемеровской области

от 17 февраля 1997 г. № 80-р. Раб. пос. Яя.

## „Об утверждении составов окружных избирательных комиссий по выборам органов местного самоуправления“

На основании статьи 10 Временного положения о проведении выборов депутата в представительных органах местного самоуправления в субъектах Российской Федерации, не обеспечивших реализацию конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы местного самоуправления, утвердить окружные избирательные комиссии по выборам органов местного самоуправления в следующем составе:

### По избирательному округу № 1

Арышева В. М. — директор музея им. В. Д. Федорова (выдвинута собранием избирателей учреждения культуры Марьевского сельского Совета),  
Бернард Л. И. — учитель Яя-Бориковской средней школы (выдвинут собранием избирателей Яя-Бориковской средней школы),  
Лаптев Г. К. — завхоз администрации Китат-

ского сельского Совета (выдвинут собранием избирателей школы, детского сада, СДК),  
Нестеренко А. И. — зав. ветеринарным участком ст. Судженка (выдвинут собранием избирателей администрации Дачно-Троицкого сельсовета),  
Петрик Н. Н. — бухгалтер администрации и Ишимского сельсовета (выдвинута собранием избирателей администрации Ишимского сельсовета),  
Реберг В. Я. — учитель Кайлинской средней школы (выдвинут собранием избирателей Кайлинской средней школы),  
Тимофеева Р. А. — главный ветврач АО «Чиндатское» (выдвинута собранием избирателей отделения № 1 АО «Чиндатское»),  
Функ И. Ф. — воспитатель детского сада (выдвинута собранием избирателей Улановского детского сада),  
Холкина З. М. — бухгалтер КСХП «Вознесенское» (выдвинута собра-

нием избирателей конторы КСХП «Вознесенское»),  
Чуверов А. Л. — учитель Анжерской средней школы (выдвинут собранием избирателей Анжерской средней школы).

### По избирательному округу № 2

Гулевская Н. М. — портная центра соцпомощи населению (выдвинута собранием избирателей центра соцпомощи населению),  
Кнауэр Э. В. — начальник военно-мобилизационного отдела администрации района (выдвинут собранием избирателей администрации района),  
Костенко Н. Д. — главный инженер МП «Яягросервис» (выдвинут собранием избирателей МП «Яягросервис»),  
Козлова М. П. — главный экономист управления сельского хозяйства (выдвинута собранием избирателей районной организации КПРФ),  
Мартынюк Г. А. — зам. начальника расчетно-

кассового центра (выдвинута собранием избирателей РКЦ),  
Старкова Т. В. — зам. директора ДЦТ (выдвинута собранием избирателей ДЦТ),  
Ткачева Л. Н. — бухгалтер Яйского филиала ОБК «Кузбасс» (выдвинута собранием избирателей филиала ОБК «Кузбасс»),  
Делегировать полномочия окружной избирательной комиссии по выборам главы администрации поселка — окружной избирательной комиссии по выборам депутатов районного Совета по избирательному округу № 2.

Делегировать полномочия окружных избирательных комиссий по выборам глав администраций сельсоветов — участковым избирательным комиссиям, расположенным в центре избирательных округов.

Анатолий ПИЦКИН,  
и. о. главы администрации района.

## Транспорт

Продам трактор ЮМЗ-6Л. Цена — 18 миллионов рублей, торг уместен. Обращаться по телефону в Ижморке: 2-17-34, после 19 часов.

Куплю автобус «ПАЗ», «КАВЗ». Обращаться по телефону в г. Анжеро-Судженске: 2-10-46.

Продают недорого автомобиль ЗАЗ-968. Обращаться по телефону: 2-13-67.

## Жильё

Продается однокомнатная приватизированная квартира по ул. Кирова, 39—4. Обращаться по адресу: пер. Жуковского, 9, после обеда.

Продают дом (6х9 м, усадьба 14 соток, надворные постройки) по ул. Тракторной, 28. Тел.: 2-11-00, 2-14-56.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира по ул. Строителей, 52—2 (на территории «Яягросервиса»). Имеются надворные постройки, есть огород, печное отопление. Обращаться по ул. Строителей, 52, кв. 2. Раб. телефон: 2-17-60.

Продают дом в с. Бекет с надворными постройками. Телефон: 2-51-55 (с 9 до 13 часов).

## Считать недействительным

Утерянное удостоверение (№ 03475), выданное 20. 09. 95 г. на имя Анохина Александра Ивановича, считать недействительным.

## Вниманию населения!

Уважаемые читатели! Вводится новый вид услуг для тех, кто публикует объявления в районной газете: опубликование объявления дважды, вы получите возможность в третий раз опубликовать его бесплатно.

## Благодарят

Выражаем глубокую благодарность администрации Кайлинского сельского Совета, КСХП «Первомайское» и коллективу Кайлинской школы, всем друзьям, близким и знакомым за помощь в похоронах нашего любимого сына, брата и внука Александра.

Семья ФЕЛЬК.

Выражаем искреннюю благодарность руководству ПОЖКХ, РОВД, школы № 1, родным, близким, соседям Поповым, Акимовым, Павлову Якову Алексеевичу, Харитоновой К. В. за оказанную помощь в похоронах нашей дорогой тети Радченко Нины Федоровны.

ПЛЕМЯННИКИ и ВНУКИ,  
БОГАЧЕВЫ и КУСТОВЫ.

Выражаем благодарность родным, соседям, друзьям и близким, коллективу центральной конторы за помощь, оказанную в похоронах нашей дорогой, любимой жены, мамы, бабушки Бочковой Валентины Алексеевны.

МУЖ, ДЕТИ, внук САША.

## Скорбят

Выражаем искреннее соболезнование Розаленок Анатолию Никифоровичу, Ольге Афанасьевне, Евгению и Артему по поводу смерти их мамы и бабушки

Антонины Ивановны,  
Семья АЛТАПКИНЫХ, СОЛОПАЕВЫХ.

ТОО «Яйский хлебокомбинат» скорбит по поводу кончины ветерана труда, старейшего работника

РОЗАЛЕНКО  
Антонины Ивановны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив АОЗТ «Яйская райэлектросеть» выражает глубокое соболезнование Ковешникову Геннадью Андреевичу в связи со смертью его матери

Марии-Павловны.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Я — за коммунальщиков

Подошла пятница — мой санитарный день. Вода в кране чуть теплая, ни о какой ванне думать нечего. Читаю книгу. Слышу, у соседки в ванной вода шумит довольно долго. Иду, проверяю воду и... — коммунальщикам! — не сердятся, греют нам воду. Сколько благодарности было в моем сердце этим людям, не описать! Ведь они нас не только греют, но и очищают от мусора. Я часто вижу, как рабочие выдалбливают из контейнера смерзшийся мусор ломом, а от этого портятся и контейнеры,

ведь есть люди, которые вываливают в них все подряд.

Не получая месяцами зарплату, а, значит, и нормально не питаюсь, они осенью рыли траншеи, укладывали трубы и не уходили с работы в положенное время, а вкалывали до 10—11 часов ночи. Месили глину с цементом, подносили кирпичи, выкладывали стены. Дождь моросит, грязь чавкает, страшно смотреть, не то что работать, а они, добры молодцы, шутят, смеются. Просто трудовой героизм. Глядела на них и

вспоминала кинокадры: стройки первых пятилеток.

А сколько приходится чистить рабочим-коммунальщикам залитые нечистотами подвалы, лезть в ледяную воду! Сколько усилий надо было иметь, чтобы разбить в топке образовавшийся монолит, о чем писал журналист И. АLEXIN. Случаются и в квартирах всякие неполадки с батареями, кранами, трубами. С ними быстро справляются работники службы «05».

В общем, ухаживает за нами коммунальная

служба, чтобы мы жили в тепле, чистоте, а это для человека самое главное. Забастуют они, будет плохо нам всем, ибо голод лечит, а холод — калечит. Коллектив у них дисциплинированный, работающий, и за каторжный труд по полгода не получает зарплату. Уж кому-кому, а этим рабочим надо изыскивать деньги. Это я к Вам обращаюсь, Анатолий Ананьевич, нашему уважаемому главе района.

Елена ИВАНОВА,  
ветеран труда.

## А у нас тепло

То, что с обеспечением тепла в учебных заведениях, детских садах и т. д. в Кузбассе дело обстоит неважно, а в Яйском районе особенно, ни для кого не секрет. Тем не менее, у нас, на станции Судженка, в школе все это, вре-

мя, особенно последние два месяца, мы не ощущаем этого остро, хотя иногда и было так, что утром еще есть уголь, а к вечеру уже не будет. В это время нам обязательно уголь привезут, и все это благодаря стараниям директора ком-

мунального предприятия р. п. Яя Юрия Осипюка. Поэтому коллектив учителей, учащихся, а также родителей благодарит Юрия Адольфовича за его заботу о нашей школе, за то, что ученики наши обучаются в тепле, и поздравляют

его с Днем Защитников Отечества, желают ему отличного здоровья и благополучия в жизни.

В. НЕЧИПОРЕНКО,  
директор школы,  
ст. Судженка.

**Уважаемые читатели! Не забудьте вовремя продлить подписку на районную газету на март.**

# Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» учреждена Администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации, 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (Ананьева Т. И.), 2-18-83 — ответственный редактор, реклама и объявления (Гладышев Ю. Г.), 2-14-59 — отдел фотоиллюстраций (Язовский В. А.), 2-15-55 — производственный отдел (Алексин И. А.), 2-15-43 — отдел писем (Гималева В. Г.), 2-15-67 — бухгалтер (Алтапкина В. А.).

Газета выходит по средам и субботам. Тираж — 3270 экз. Объем — 1 п. л. Индекс — 51954. Заказ — 66. Газета подписана 21 февраля в 16 час. 30 мин. Цена номера по подписке — 769 руб., в розницу — цена свободная.

Редактор  
Т. И. АНАНЬЕВА.  
Адрес редакции: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в Яйской типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.

## «НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ

24 февраля—2 марта

## Понедельник

24 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.15 «Девушка по имени Судьба».  
10.00 Поле чудес.  
11.00 Человек и закон.  
11.30 Угадай мелодию.  
12.00 Новости.  
12.25 «Ожидание полковни-

ка Шалыгина. Боевик.  
14.00 КВН-ассорти.  
14.20 «В поисках утраченного».  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсериал.  
15.45 Марафон-15.  
16.00 Звездный час.  
16.40 «Нико и его друзья».  
17.10 «...До 16 и старше».  
17.35 Вокруг света.  
18.00 Новости.  
18.15 «Девушка по имени Судьба».

19.10 Час пик.  
19.35 Угадай мелодию.  
20.00 «Мы».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.45 «Полтергейст». 6-я серия.  
22.40 «Серебряный шар».  
23.20 Футбольное обозрение.  
23.50 Новости.  
**КАНАЛ «РОССИЯ».**  
7.00 Час плюс.

8.00 Товары—почтой.  
8.05 «Клубничка».  
8.35 Дорогая редакция.  
9.00 Товары—почтой.  
9.10 Анонимные собеседники.  
9.40 «Санта Барбара».  
10.35 Деловая Россия.  
11.15 Товары—почтой.  
11.25 Караоке по-русски.  
12.00 «Вести».  
12.20 «За околицей».  
12.35 Совершенно секретно.

13.30 Тамара Гвердцители и Мишель Легран в Нью-Йорке.  
13.55 Бесконечное путешествие.  
14.25 Вместе.  
15.00 «Вести».  
15.20 Мультфильм.  
15.40 Новое пятое колесо.  
16.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
16.45 Там-там новости.  
16.55 Лукоморье.  
17.15 Посмотри на себя.

17.25 Мультфильм.  
17.35 «Клубничка».  
18.05 Мультфильм.  
18.50 Лыжный спорт.  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Шутить извождите».  
22.20 Спортивное шоу «Мужики».  
22.55 Дежурная часть.  
23.10 «На коне».  
23.25 Шоу долгоносиков.  
00.00 «Вести».

## Вторник

25 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.15 «Девушка по имени Судьба».  
10.05 «Мы».  
10.45 Смехопанорама.  
11.20 Мультфильм.  
11.30 Угадай мелодию.

12.00 Новости.  
12.20 «Семнадцать мгновений весны». 5-я серия.  
13.30 Лыжи.  
14.35 КВН-ассорти.  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсериал.  
15.45 Кварьете «Веселая компания».  
15.55 Мультитролли.  
16.10 Волшебный мир, или Синема.  
16.40 «Нико и его друзья».  
17.10 «...До 16 и старше».

17.35 Вокруг света.  
18.00 Новости.  
18.15 «Девушка по имени Судьба».  
19.10 Час пик.  
19.35 Угадай мелодию.  
20.00 Тема.  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.45 «Белые росы». Худ. фильм.  
23.20 «50X50».

00.00 Пресс-экспресс.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.  
8.00 «Вести».  
8.30 Товары—почтой.  
8.40 «Клубничка».  
9.10 Дорогая редакция.  
9.35 Товары—почтой.  
9.45 «Аншлаг» представляется.  
10.15 «Санта Барбара».  
11.05 Деловая Россия.  
11.50 Товары—почтой.

12.00 «Вести».  
14.05 «За околицей».  
14.20 Мультфильм.  
14.30 Диалоги о животных.  
15.00 «Вести».  
15.15 «Собака на сене». 1-я серия.  
16.25 «Друзей моих прекрасные черты».  
16.55 Ваше право.  
17.25 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
18.05 Там-там новости.  
18.15 Лукоморье.

18.35 Посмотри на себя.  
18.45 «Клубничка».  
19.15 «Овертайм».  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.30 «Пульс».  
21.00 Мастер-инфо.  
21.05 «Взломанное молчание». Детектив.  
22.40 Звуковая дорожка.  
23.40 Только для взрослых.  
23.50 Товары—почтой.  
00.00 «Вести».  
00.30 Царская лужа.

## Среда

26 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.15 «Девушка по имени Судьба».  
10.00 Тема.  
10.40 В мире животных.  
11.20 Мультфильм.  
11.30 Угадай мелодию.  
12.00 Новости.  
12.20 Лыжи.  
13.45 КВН-ассорти.  
14.15 «В поисках утраченного».

15.00 Новости.  
15.20 Мультсериал.  
15.45 Кактус и К.  
15.55 До-ми-соль.  
16.10 Зов джунглей.  
16.40 «Нико и его друзья».  
17.10 «...До 16 и старше».  
17.35 Вокруг света.  
18.00 Новости.  
18.15 «Девушка по имени Судьба».  
19.10 Час пик.  
19.35 Угадай мелодию.  
20.00 «Парижские тайны Э. Рязанова».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.45 «На Дерибасовской».

**Бытовая техника**  
Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» (Европа), холодильники «Дэу», «Голдстар» (Южная Корея), «Биросса», пылесосы с влажной уборкой, ковры (Бельгия), телеантенны с усилителем (Польша), аудио- и видеоаппаратура (Япония). Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, магазин «Квант», ул. Софьи Перовской, 39 [200 метров от кинотеатра «Радуга»]. Телефон: 2-21-46 [с 9 до 18 часов].

хорошая погода, или На Брайтон-Бич идут дожди. Фильм.  
23.35 Новости.  
23.50 Пресс-экспресс.

**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.  
8.00 «Вести».  
8.30 Товары—почтой.

8.40 «Клубничка».  
9.10 Дорогая редакция.  
9.45 «Хамелеон».  
10.15 «Санта Барбара».  
11.05 Деловая Россия.  
11.50 Товары—почтой.  
12.00 «Вести».  
12.15 «За околицей».  
12.30 Момент истины.  
13.05 «К-2» представляет.  
14.00 Телескоп.  
14.40 Репортер.  
15.00 «Вести».  
15.15 «Собака на сене». 2-я серия.  
16.25 Образ жизни.  
16.55 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
17.35 Там-там новости.

17.45 Лукоморье.  
18.05 Посмотри на себя.  
18.15 «Клубничка».  
18.45 Человек на земле.  
19.10 ВПР.  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Империал» представляет...  
21.05 «Встречи».  
21.20 Школьная среда.  
21.30 «Лабиринты любви».  
22.20 Концерт.  
22.45 Тишина № 9.  
23.15 «Карьера». Ток-шоу.  
23.50 Товары—почтой.  
00.00 «Вести».  
00.30 Только для взрослых.

## Четверг

27 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.15 «Девушка по имени Судьба».  
10.00 «Парижские тайны Эльдара Рязанова».  
10.40 «Клуб путешественников».

11.25 Мультфильм.  
11.35 Смак.  
12.00 Новости.  
12.20 «Семнадцать мгновений весны». 6-я серия.  
13.35 КВН-ассорти.  
14.20 «В поисках утраченного».  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсериал.  
15.45 «От сердца к сердцу».  
16.10 Тин-Тоник.  
16.40 «Нико и его друзья».

17.10 «...До 16 и старше».  
17.35 Вокруг света.  
18.00 Новости.  
18.15 «Девушка по имени Судьба».  
19.10 Час пик.  
19.35 Джентльмен-шоу.  
20.00 «Моя семья».  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.45 «Нелл» Мелодрама.  
23.50 Новости.

**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
7.00 Час плюс.  
8.00 «Вести».  
8.30 Товары—почтой.  
8.40 «Клубничка».  
9.10 Дорогая редакция.  
9.45 Сам себе режиссер.  
10.15 «Санта Барбара».  
11.05 Деловая Россия.  
11.50 Товары—почтой.  
12.00 «Вести».  
12.15 «За околицей».  
12.30 Двойной портрет.

12.55 «Безымянная звезда». Худ. фильм. 1-я серия.  
14.00 «Легенды Большого».  
15.00 «Вести».  
15.25 «История одной любви». Фильм.  
16.05 Мультфильм.  
16.40 На пороге века.  
17.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
17.40 Там-там новости.  
17.50 Лукоморье.  
18.10 Посмотри на себя.

18.20 «Клубничка».  
18.50 Момент истины.  
19.20 «Облик».  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Золота Кузбасса».  
21.30 «Лабиринты любви».  
22.25 Лыжный спорт.  
00.00 «Вести».  
00.30 Блок-нот.  
01.25 Только для взрослых.  
01.35 Товары—почтой.

## Пятница

28 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.15 «Девушка по имени Судьба».  
10.00 «Моя семья».  
10.40 Пока все дома.  
11.15 Мультфильм.

11.25 Играй, гармонь любимая!  
12.00 Новости.  
12.20 Лыжи.  
14.05 «Юрий Лотман. Хранитель культуры».  
15.00 Новости.  
15.20 Мультсериал.  
15.45 «Новые сказки Шахерезады». Фильм 1-й.  
16.50 Рок-урок.  
17.25 «Магия: мир сверхъестественного».

18.00 Новости.  
18.20 «Девушка по имени Судьба».  
19.15 Человек и закон.  
19.45 Поле чудес.  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.45 «Двойной удар». Детектив.  
23.05 Взгляд.  
23.45 Новости.  
**КАНАЛ «РОССИЯ».**

7.00 Час плюс.  
8.00 «Вести».  
8.30 Медицинский вестник.  
8.40 «Клубничка».  
9.10 Дорогая редакция.  
9.45 Л-клуб.  
10.10 21-й кабинет.  
10.35 Момент истины.  
11.05 Деловая Россия.  
12.00 «Вести».  
12.15 Арена для сенсаций.  
12.45 Лыжный спорт.  
13.45 «Безымянная звезда».

2-я серия.  
15.00 «Вести».  
15.15 Торговый дом.  
15.30 Мультфильм.  
15.40 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
16.20 Лыжный спорт.  
18.00 ВПР.  
18.20 Лыжный спорт.  
18.40 Там-там новости.  
18.50 Лукоморье.  
19.10 Посмотри на себя.

19.20 Автокласс.  
19.35 Сегодня.  
20.00 «Вести».  
20.30 «Пульс».  
21.00 «Лабиринты любви».  
21.55 Под знаком Зодиака.  
22.15 «Текила-бум».  
22.45 «Бред вдвоем». Худ. фильм.  
00.00 «Вести».  
00.35 Добрый вечер.  
01.20 Ночной экспресс.

## Суббота

1 МАРТА  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
8.20 «Олеся». Фильм.  
9.25 Мультсериал.  
9.45 Домашняя библиотека.  
10.00 Новости.  
10.10 Слово пастыря.  
10.30 Не зевай.  
11.00 Утренняя почта.

11.35 Смак.  
11.55 Приглашение к музыке.  
12.25 Казаки. Новый круг.  
12.50 Очевидное невероятное.  
13.20 «Два капитана». Худ. фильм.  
15.00 Новости.  
15.20 «Подводная одиссея команды Кусто».  
16.10 Мультфильм.  
16.50 Америка с М. Тарату-

той.  
17.20 В мире животных.  
18.00 Новости.  
18.25 «Памяти Листьева».  
18.55 «В бой идут одни старики». Фильм.  
20.30 Русский проект.  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.00 «Время».  
21.40 «Преступление без наказания». Разговор в студии.  
**КАНАЛ «РОССИЯ».**

22.45 Пресс-экспресс.  
23.00 Лыжи.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
8.00 «Вести».  
8.30 Детский сериал.  
9.20 В мире животных.  
9.50 По вашим письмам.  
10.15 Клуб «Адреналин».  
10.30 Грош в квадрате.  
11.00 «Вести».  
11.30 «Здоровье».  
11.40 Мультфильм.  
12.20 «Красная книга».

12.35 Док. фильм.  
13.25 Анонимные собеседники.  
13.55 «Молодой Пикассо». 5-я серия.  
14.50 Бесконечное путешествие.  
15.15 Мультфильм.  
16.50 «Поэт в России—больше, чем поэт».  
17.15 «Темная» для Э. Паина.  
17.30 Главный здесь я.

18.00 Вести про...  
18.20 «Как много девушек хороших».  
19.00 Губернские новости.  
20.30 «Короли российского сыска». 2-я серия.  
21.35 Вечер с Александром Клягининым.  
22.35 «Бай-бай, бэби». Худ. фильм.  
00.00 «Вести».  
00.35 Репортер.  
00.50 Программа «А».

## Воскресенье

2 МАРТА  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
8.00 «Чужие здесь не ходят». Фильм.  
9.15 Мультфильм.  
10.00 Новости.  
10.10 «Непутевые заметки».

10.25 Пока все дома.  
11.05 Утренняя звезда.  
11.55 «Служу России!».  
12.20 Играй, гармонь любимая!  
12.50 «Опасно для жизни». Комедия.  
14.25 Смехопанорама.  
15.00 Новости.  
15.20 Возвращение Третьяковки.

15.45 «Симфонические тайны».  
16.10 «Клуб путешественников».  
16.55 Мультфейерверк.  
17.40 Один на один.  
18.10 Счастливый случай.  
19.15 «Иван Васильевич меняет профессию». Фильм.  
21.00 «Время».  
21.55 Клуб «Белый попугай».

22.50 Лыжи.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
8.00 Лукоморье.  
8.20 Детский сериал.  
9.10 Лотерейные новости.  
9.25 Мультфильм.  
9.55 Доброе утро, страна.  
10.35 Присяга.  
11.00 Парламентская неделя.  
11.45 Уральские самородки.

11.50 Книжная лавка.  
12.15 Док. фильм.  
13.10 «Романсиада».  
13.25 Человек на земле.  
13.50 Лучшие игры НБА.  
14.45 Врача вызывали?  
15.15 Вечный двигатель.  
15.40 Сад культуры.  
16.05 Ничего, кроме...  
16.20 Караоке по-русски.  
16.50 Репортаж ни о чем.

17.05 Волшебный мир Диснея.  
18.00 «Вести».  
18.20 Весь мир.  
19.05 Мужчина и женщина.  
19.45 Рек-тайм.  
20.00 Открытые новости.  
21.00 Зеркало.  
21.55-Русское лото.  
22.35 «Короли российского сыска». 3-я серия.